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CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE SEOUTA DE 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. 163 02.12.2003 

ATTI CONSILIARI... = 0.0 VITLEGISLATURA ©’ 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA POMERIDIANA 

DEL 2 DICEMBRE 2003, N. 1630 

. PRESIEDE IL PRESIDENTE ... LUIGI MINARDI 
INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE SANDRO DONATI 

INDI PRESIEDE TL PRESITANTE,. LUIGI MINARDI 

: Consiglieri segretari Gabriele Martoni e Ottavio Brini (££.) 
Indi Consiglieri segretari supplenti Cesare Procaccini e Ottavio Brini 
Indi Consiglieri segretari Gabriele Martoni e Guido Castelli (£f) . 

Assiste il Segretario del 7 Consiglio regionale doit, Paola Santoncini. 

| PRESIEDE I PRESIDENTE LUIGI 1 MINARDI) 

Alle ore 17,00, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 
aperta la seduta del Consiglio regionale e passa alla trattazione del punto, iscritto 
all’ordine del giorno su decisione dell’ Assemblea, che reca: 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 188, ad iniziativa del consigliere 
Luchetti, concernente: “Disposizioni urgenti a carattere transitorio î in materia 
di personale del settore sanitario privato convenzionato con il sèrvizio sanita- 
rio regionale” 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggio- 
ranza consigliere Luchetti e al relatore di minoranza consigliere Pistarelli 

Intervengono i consiglieri: Brini, Cecchini, Procaccini e Luchetti (per u una a breve replica). 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame | e alla votazione degli arti- 
.{ coli e degli emendamenti. Lon A      
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ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLI 01 

Esame dell'emendamento all’art. 01 
Discussione: Cecchini, Pistarelli, Brini e Franceschetti (chiede il rinvio dell’atto). 

Il Presidente pone in votazione il rinvio della proposta di legge n. 188. Consiglio 
approva. ° 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 199, ad iniziativa della Giunta re- 
gionale, concernente: “Trasformazione in costruzioni a carattere permanente 
degli alloggi prefabbricati temporanei istallati a seguito degli eventi sismici 

|. iniziati il 26 settembre 1997”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggio- 
ranza consigliere Benatti e al relatore di minoranza consigliere Brini. 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE SANDRO DONATI) 

Intervengono i consiglieri: Novelli, Pistarelli e Cecchini. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all’esame e alla votazione degli arti- 
coli. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

ARTICOLO 

Votazione: Hl Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 2 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 3 si 

Votazione: n Consiglio approva alla unanimità. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli, il Presidente pone in votazione il coordi- 
namento tecnico. H Consiglio approva alla unanimità. Successivamente indice la vo- 
tazione finale della proposta di legge regionale n. 199, allegata al presente processo 
verbale.      
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Avvenuta la votazione il Presidente ne proclama l’esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 174, ad iniziativa della Giunta re- 
gionale, concernente: “Intervento per il sostegno dei sistemi di certificazione 
della qualità e della tracciabilità delle produzioni agricole ed agroalimentari 7. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta ia discussione generale e dà la parola al relatore di maggio- 
ranza consigliere Avenali e al relatore di minoranza consigliere Gasperi. 

Intervengono i consiglieri Moruzzi e Avenali. |. 

Conciusa la discussione generale, il Presidente passa all’esame e alla votazione degli arti- 
coli e dell'emendamento. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DELL’ EMENDAMENTO n 

ARTICOLO 1 o 

Votazione: H Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 2 

Votazione: Il Consiglio approva al alla u unanimità 

ARTICOLOS 

Votazione: H Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 4 

Votazione: H Consiglio approva alla tmanimità. o 

ARTICOLO 4bis (emendamento istitutivo) 

x Votazione: n Consiglio approva. 

ARTICOLO 5 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 6 o 

Votazione: Hl Consiglio approva alla unanimità.      
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Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 8 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 9 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 10 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 11 

Soppresso 

ARTICOLO 12 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 13 sn 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

Il Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva alla 
unanimità. Successivamente, indice la votazione finale della proposta di legge regio- 
nale n. 174, emendata, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 175, ad iniziativa della Giunta re- 
gionale, concernente: “Modifiche alla l.r. 2 settembre 1996, n + 38, Riordino in 
materia di diritto allo studio universitario”. : 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggio- 
ranza consigliere Mollaroli e al relatore di minoranza consigliere Romagnoli. 

Intervengono i consiglieri: Ricci, Procaccini, Cecchini e 1’ Assessore Secchiaroli.  
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(PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI) 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli arti- 

coli. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

ARTICOLO 1 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 2 

Votazione: Il Consiglio approva. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli, il Presidente pone in votazione il coordi- 

namento tecnico. Il Consiglio approva. 

Il Presidente comunica la presentazione di un ordine del giorno, relativo all’argomento 

trattato, a firma del consigliere Cecchini. Quindi, dopo aver dato la parola al consigliere 

Cecchini per la illustrazione e all’ Assessore Ascoli, lo pone in votazione. Il Consiglio 

non approva. Indice, successivamente, la votazione finale della proposta di legge n. 

175, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

Il Consiglio approva 

Il Presidente dà la parola sull’ordine dei lavori ai consiglieri Procaccini, Avenali ( chiede 

l’iscrizione al primo punto dell’ordine del giorno della seduta del 17 dicembre della pro- 

posta di legge regionale n. 173), Moruzzi e Gasperi; quindi pone in votazione la richiesta 

del consigliere Avenali, accolta unanimemente dall’ Assemblea. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 19,30. 

  

  

IL PRESIDENTE/DEL CONSIGLIO 

LuigfMinardi 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Gabriel&Martoni 

VERBALE APPROVATO 
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